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2010; 4,53 
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2010; 4,72 
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dokumentide vastuvõtu korraldus

sisseastumise tulemuste teadasaamine

Hinnang vastuvõtu korraldusele  2010 - 2012 
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2010; 4,08 
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Sisseastumiseks vajaliku info sisukus 

2010; 4,2 

2010; 4,31 
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2010; 4,59 
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Sisseastumiseks vajaliku info kättesaadavus 
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Lisainfo saamine koolist 
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2012; 4,83 
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Dokumentide vastuvõtu korraldus 
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2011; 4,68 
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2011; 4,62 

2011; 4,62 

2011; 4,64 

2012; 4,13 

2012; 4,71 

2012; 4,62 
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Sisseastumistulemuste teadasaamine 

2010; 0,73% 

2010; 2,56% 

2010; 6,59% 

2010; 5,49% 

2010; 42,86% 

2010; 41,76% 

2011; 0,76% 

2011; 1,89% 

2011; 6,44% 

2011; 9,47% 

2011; 38,64% 

2011; 42,80% 

2012; 0% 

2012; 0,69% 

2012; 5,17% 

2012; 8,28% 

2012; 36,90% 

2012; 48,79% 
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ajakirjandusest

vanematelt

messilt "Teeviit"

sõpradelt-tuttavatelt

kooli kodulehelt

Kust saite esmast informatsiooni meie kooli 

kohta? 



 
 

 

 

2010; 2,21% 

2010; 1,72% 

2010; 15,72% 

2010; 15,97% 

2010; 64,37% 

2011; 0,99% 

2011; 0,74% 

2011; 17,73% 

2011; 18,97% 

2011; 61,58% 

2012; 0,84% 

2012; 1,89% 

2012; 18,74% 

2012; 20% 

2012; 58,53% 
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ei saanud mujale sisse

tulin sõpradega kaasa

koolil on hea maine

koolil on sobiv asukoht

soovin kindlasti õppida valitud erialal

Miks Te otsustasite meie kooli kasuks? 



 

 



 

Õ; 11,66% 

Õ; 50,92% 

Õ; 37,42% 

Ä; 9,09% 

Ä; 45,45% 

Ä; 45,45% 

F; 5,00% 

F; 55,00% 

F; 40,00% 

OP; 53,33% 

OP; 46,67% 

TT; 69,23% 

TT; 30,77% 

TE; 50,00% 

TE; 50,00% 

HO; 11,11% 

HO; 37,04% 

HO; 51,85% 

EMT; 28,57% 

EMT; 14,29% 

EMT; 57,14% 

LH; 25% 

LH; 75% 

KOOL; 10,10% 

KOOL; 50,17% 

KOOL; 39,72% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

ei ole

jah, põgusalt

jah, täielikult

Kas olete tutvunud õppeteatmikuga? 
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Kas olete saanud piisavalt informatsiooni kõrgkooli 

sisseelamiseks? 

jah, piisavalt oleksin soovinud eelnädalat


